
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manual para acesso ao Ramal Voip via Smartphone: 

 
 

Sistema: iOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1º  Passo -  realizar a instalação do certificado SystemManagerCA.crt 
disponível para download  no link: https://voipmanual.agricultura.gov.br/voipmanual/ 
 

1. Clicar em: Mostrar Detalhes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://voipmanual.agricultura.gov.br/voipmanual/


2. Clicar em: visitar este site 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
3. Escolher a opção “Download do Certificado” conforme imagem abaixo. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
2º Passo - ativar a confiança SSL/TLS desse certificado, acesse Ajustes > Geral > Sobre > Certificados Confiáveis. Em 
"Ativar Confiabilidade Total para Certificados Raiz", ative a confiança do certificado. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

1. Caso não esteja aparecendo acesse Ajustes > Geral > Gerenciamento de VPN e Dispositivo >System Manager 
CA > Instalar 

 
 



 
 





 
 

Instalação Avaya Workplace 

Acesse a loja de aplicativos e faça o DOWNLOAD do APP Avaya WORKPLACE 

Clique em instalar e aguarde a instalação do APP 

 
 
 
 



Finalizada a instalação, Clique em abrir. 
 

Aceite todas as permissões requeridas pelo APP. 
 



Aceita os termos de utilização do APP 
 

 

 
Clique em Configurar minha conta 

 



Clique em Configurar Manualmente 
 

Clique na engrenagem no canto superior esquerdo 
 
 
 

 

Clique em Serviços 



Clique em serviços 
 

 

 
Ative detalhes dos Serviço 

 



Clique em Serviço Telefônico 
 



Ative a opção Serviço Telefônico 

Preencha os dados conforme abaixo 

 

Após preencher. 

Clique em Concluído. 



Clique em Concluído Voltar 
 

E selecione a opção Contas 
 



Preencha com o número do ser ramal. 

Tem que ser preenchido com 10 dígitos. 

Exemplo: 6132183300 

E a Senha: 123456 

Depois de preenchido clique em conectar e aguarde. 
 



A seguinte tela será exibida. 

Clique em Voltar. 
 



Clique em Concluído. 
 

 

 
Agora e só utilizar o aplicativo selecionando o teclado através desse ícone 

e efetuar a ligação. 

Lembrando de se utilizar do “0” antes de ligações externas. 

LIGAÇÕES Ramal – Ramal pode ser efetuado com 04 (quatro) dígitos 

EX: 3300 

O APP terá as mesmas permissões para ligação do ramal físico. 
 

 

 


